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Spodaj Vam v celoti objavljamo potopis ene vijole in uradno izjavo NK Maribor.  

        NK MARIBOR O DOGODKIH V BOSNI IN HERCEGOVINI  Zgodba o gostovanju NK
Maribor v Sarajevu je zaključena. Doma je ekipa, doma so tudi navijači. Ob rezultatskem
uspehu velja poudariti, da smo vzpostavili odličen odnos s predstavniki FK Željezničar,
sodelovanje med kluboma je potekalo brezhibno, žal pa so temno senco vrgli dogodki izven
stadiona, ki si zaslužijo ostro obsodbo. Predvsem po končani tekmi.
 

  Najhujši incident se je zgodil ob vrnitvi organizirane skupine navijačev NK Maribor, ki so bili
kljub policijskemu spremstvu napadeni v Zenici, iz zasede ob cesti. Navijače Maribora so med
vožnjo proti domu neznani napadalci zasuli s kamenjem, pokalo je steklo, pločevina… Končni
epilog je šest poškodovanih avtobusov, k sreči v prvih poročilih ni podatkov o telesnih
poškodbah potnikov. Sočustvujemo z vsemi našimi privrženci, ki so se odločili za pot v
Sarajevo, se izkazali z neizmerno predanostjo in s podporo moštvu v športnem duhu, žal pa so
ob vrnitvi morali preživljati neprijetne trenutke.   Po podatkih sarajevske policije so imeli
opravka z zgledno skupino: med več kot 500 navijači v sektorju, namenjenem privržencem NK
Maribor, niso zabeležili nobenega incidenta.   O
b končnem zbiranju vseh poročil smo dobili tudi uradne podatke s strani pristojnih organov o
preostalih dogodkih. Glede na zapise, ki so se pojavili v medijih, velja izpostaviti, da sarajevska
policija ob incidentu pred tekmo v središču mesta ni zabeležila žaljivega vzklikanja s strani
mariborskih navijačev na nacionalni osnovi, kar je bilo predstavljeno kot del novinarske zgodbe
in ne resničnega dogajanja.
 
Na klubski naslov pa je bila posredovana tudi informacija, da je skupina Viol, ki ni mogla na
stadion zaradi že omenjenega incidenta pred tekmo, ob vračanju s policijskim spremstvom
imela neljubi dogodek, saj je policijsko vozilo iz spremstva čelno trčilo v nasproti prihajajoči
kombi. Pri tem je bilo več policistov hudo telesno poškodovanih, pripadniki Viol pa so takoj
zapustili avtobus in nesebično nudili vsem poškodovanim nujno medicinsko pomoč.
 
NK MARIBOR
 

    Vijolčno potovanje z nešportnim koncem    Nogometaši Maribora so včeraj odigrali še drugo
tekmo kvalifikacij za ligo prvakov proti prvaku Bosne in Hercegovine, FK Željezničar Sarajevo.
Ker stadion, Grbavica, kjer ponavadi igra domače tekme FK Željezničar nima evropske licence,
se je tekma igrala na stadionu Koševo-dom sarajevskega FK Sarajevo. Mariborčani so
zanesljivo zmagali z 2:1, in se s skupnim izzidom 6:2 veselijo 3 predkroga kvalifikacij za Ligo
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prvakov, kjer jih čaka luksemburški Dudelange.   

    Da bi podprlo svoje ljubljence tudi na tekmi v Bosni se je odločilo tudi okrog 600 pristašev
vijoličastih, ki pa tokrat niso zakrivili incidenta (skupinica viol, ki se je stepla na ulicah sarajeva,
je šla na tekmo dan pred nami). So pa za nevšečnosti poskrbeli najprej policija, nato pa še
bosanski ničvedneži. Začelo se je v Gruškovju, kjer smo stali okoli 3 ure, pot smo v bistvu
nemoteno nadaljevali vse do bosanske meje, kjer so man policisti spet »vkradli« po
nepotrebnem eno uro. Nekje uro pred stadionom, pa so spet izkazali svojo moč. Spraznili so
avtobus, še enkrat pregledali dokumente, nahrbtnike, in še, in še. Todi ko smo prišli do stadiona
ni bilo noč drugače. Slabi 2 uri pred tekmo so na dobesedno zaklenli na stadion. No...če temu
sploh lahko rečemo stadion. Bol mi deluje kot igrišče z nekakšno staro, na pol podrto tribuno.
Če si hotel iti na stranišče, so te varnostniki napotili v neko sobo brez električne energije, brez
wc skoljk in pisuarjev. Dobesedno tak je blo »scali smo en po drugem.«, omejevali so nas celo
pri obešanju transparentov. 90 minut tekme je (hvala bogu) minilo v znamenju vijoličaste. Brez
izgredov in s športnim navijanjem obeh navijaških skupin.   

  Da človeška norost in na nek način tudi sovraštvo lahko greta v nedogled so po tekmi pokazali
Bosanci z kamenjanjem vijolčnih avtobusov. Bilo je res neverjetno. Čisto nedložno smo sedeli
na avtobusu, se poljali skozi Zenico, na kar na iz neneda zadaneza 2 kamna v avtobus. En je
zlomil zunanjo šipo na avtobusu. Ampak to še ni bilo vse... nekaj kilometrob naprej isto, s tem,
da je takrat kamen previl šipo in končal v avtobusu. Nemočni smo bili vsi, tako viole, kot policija,
vse kaj smo lahko naredili je, da smo šli sami iskat storilca. In naj se sliši še kako čudno, ko smo
videli, da policija ne namerava iskati storilca, se je tega lotila skupina 50-60 navijačev Maribora.
Enostavno nemočni smo bili. Ko smo se vrnili po 10 urni vožnji vrnili v Maribor, je bilo neverjetno
koliko škode so naredili bosanci. »Za "spomin" na svoje burno gostovanje v bosanski prestolnici
pa so s seboj pripeljali še dva zelo zdelana avtobusa na katerih so že na prvi pogled vidne sledi
kamenjanja in udarcev.« so zapisali na spletni strani www.vecer.com    

  Slovenski navijači pomagali v nesreči  Po včerajšnjem fizičnem obračunavanju med navijači
Maribora in Željezničarja so bosanski policisti skupino slovenskih navijačev poslali nazaj domov.
Možje v modrem, ki so spremljali navijače Maribora, so se v bližini meje zapletli v prometno
nesrečo.   

    Bosanski mediji poročajo, da se je v prometni nesreči policistov, ki so spremljali slovenske
navijače, poškodovalo šest mož v modrem. Zaradi nemirov, ki so potekali v središču Sarajeva,
so skupino slovenskih navijačev v spremstvu policije napotili nazaj v domovino. Na poti pa se je
zgodila prometna nesreča, v kateri je bilo poškodovanih več policistov, eden naj bi bil celo v
kritičnem stanju. Vse so takoj prepeljali v bolnišnico. Slovenski navijači so po nesreči stekli iz
avtobusa in pomagali poškodovanim policistom.     
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